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ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ I ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΦ

«Να μείνουμε στην
 κορυφή μέχρι τέλους!»

6η Αγωνιστική Super League
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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ο
ι αγωνιστικές υποχρεώσεις του 
Παναθηναϊκού συνεχίζονται… χωρίς 
ανάσα. Σε αυτό το πλαίσιο και λίγα μόνο 
24ωρα μετά το παιχνίδι με τη Θέλτα 

στο Βίγκο, η αγαπημένη μας ομάδα επιστρέφει 
σήμερα στην… ελληνική πραγματικότητα. 
Υποδεχόμενη τον Αστέρα Τρίπολης, στις 6:15 το 
απόγευμα στη Λεωφόρο, στο πλαίσιο της έκτης 
αγωνιστικής της Super League...

Η «λευκή» ισοπαλία με τον Παναιτωλικό την 
προηγούμενη αγωνιστική του Πρωταθλήματος, 
δεν επέτρεψε στον Παναθηναϊκό να 
εκμεταλλευθεί στο  έπακρο τις βαθμολογικές 
απώλειες των ανταγωνιστών του, παρότι 
παρέμεινε πρώτος. Αναμφίβολα, νέα χαμένη 
ευκαιρία δεν μπορεί και… δεν πρέπει να υπάρξει!

Κάπως έτσι, η επιστροφή του «τριφυλλιού» στις 
επιτυχίες είναι… μονόδρομος, ανεξάρτητα από 
τις δυσκολίες που συνηθίζει να του βάζει η ομάδα 
της Αρκαδίας κάθε φορά που επισκέπτεται το 
«Απόστολος Νικολαΐδης». 

Το γεγονός ότι ο Αστέρας άλλαξε στην αρχή της 
εβδομάδας προπονητή, με τον Μάκη Χάβο να… 
πληρώνει το μάρμαρο για το κακό ξεκίνημα, τον 
καθιστά ακόμα πιο επικίνδυνο. Όπως συνήθως 
συμβαίνει σε ανάλογες περιπτώσεις, άλλωστε…

Γυρίζοντας ξανά στα… δικά μας, όμως, 
η κατάκτηση των τριών βαθμών και η 
επιστροφή του Παναθηναϊκού στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα -σε συνάρτηση και 
με άλλα αποτελέσματα στη συγκεκριμένη 
αγωνιστική- αποτελεί μονόδρομο για τον Αντρέα 
Στραματσόνι και τους παίκτες του.

Όπως, βέβαια, μια και μοναδική κατεύθυνση θα 
πρέπει να έχουμε κι όλοι εμείς. Κατεύθυνση που 
δεν είναι άλλη από τις κερκίδες της Λεωφόρου 
και την μαζική παρουσία μας σε αυτές απόψε!

Έχοντας όλα αυτά κατά νου, συνεπώς, σας 
καλούμε για μια ακόμα φορά στο… γνωστό 
ραντεβού μας στο γήπεδο, προκειμένου να 
πανηγυρίσουμε μαζί για μια ακόμα φορά φέτος.

Επιστροφή   
στην… κανονικότητα

ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016 EDITORIAL

• ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ: ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ: PUMA

• ΧΟΡΗΓΟI: COSMOTE • MOLTO • ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ • AVANCE - RENT A CAR • PROTERGIA • LG

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΠΟΤΟΥ: POWERADE

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ: LAMBERTS
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Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!

www.pao.gr paofc_ fcpanathinaikos
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Για τα παιδιά του ΕΛΙΖΑ, 
σε δημοπρασία η φανέλα του MVP Μπεργκ 

έως τις 3/10 στις 22.05 το βράδυ!

Ο Παναθηναϊκός στηρίζει για 3η συνεχή χρονιά, 
το σημαντικό έργο της Εταιρίας Κατά της 
Κακοποίησης του Παιδιού - «ΕΛΙΖΑ».

Το ΕΛΙΖΑ http://eliza.org.gr είναι από τις 
ελάχιστες εξειδικευμένες Μη Κυβερνητικές 
Οργανώσεις στην Ελλάδα που ασχολούνται με 
την προστασία και προαγωγή των δικαιωμάτων 
των παιδιών που έχουν υποστεί ή κινδυνεύουν 
να υποστούν κακοποίηση ή παραμέληση και η 
μόνη που δίνει έμφαση στην προσχολική ηλικία.

Η Π.Α.Ε. Παναθηναϊκός, με την πολύτιμη 
συμμετοχή  των φιλάθλων από την Ελλάδα 
και το εξωτερικό στις online δημοπρασίες 
των αθλητικών ενθυμίων του Συλλόγου και 
σε συνεργασία με το Charity Idols, έχουν έως 
σήμερα συγκεντρώσει το ποσό των 4.894,84 
Ευρώ. Το ποσό αυτό, συνέβαλε στη μεγάλη 
Εκστρατεία κατά της κακοποίησης ανηλίκων 
που υλοποιεί το ΕΛΙΖΑ, μέσα από εθνικά 
προγράμματα σε όλη την Ελλάδα. Ο στόχος 
της Εκστρατείας είναι η ευαισθητοποίηση της 
κοινωνίας και η επιμόρφωση των επαγγελματιών 

που κατά οποιονδήποτε τρόπο έρχονται σε 
επαφή με μικρά παιδιά.
Ο Παναθηναϊκός  συνεχίζει και φέτος σε κάθε 
εντός έδρας αγώνα της Ομάδας μας, να διαθέτει 
στο Charity Idols προς δημοπρασία, αναμνηστικά 
ενθύμια από τον MVP της αναμέτρησης. 

Η αρχή έγινε με  τον επιθετικό Μάρκους Μπεργκ, 
δυο φορές σκόρερ και MVP του αγώνα ΠΑΟ-ΠΑΣ 
Γιάννινα 4-0 (18/9/2016), ο οποίος προσφέρει 
εκ μέρους του Συλλόγου την κοντομάνικη, 
φορεμένη και υπογεγραμμένη από τον ίδιο 
φανέλα με το νούμερο 9, σε μέγεθος “L”. 

Μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας, μπορείτε 
κι εσείς να συμμετέχετε στην ηλεκτρονική 
δημοπρασία, τα έσοδα της οποίας, θα 
ενισχύσουν τα δικαιώματα και τη φωνή των 
παιδιών που βρίσκονται σε ανάγκη.

Η δημοπρασία ξεκίνησε με αρχική τιμή τα 
100 Ευρώ και ολοκληρώνεται στις 03.10.2016 
και ώρα  22:05. Λάβετε και εσείς μέρος στη 
δημοπρασία εδώ:

http://www.charityidols.gr/el/auctions/viewbids/514/fanela-foremeni-mvp-
markous-bergk-panathinaikos-giannena-4-0-skorer-2-gol-ypogegrammeni
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Ο Παναθηναϊκός είναι η μια από τις 

δυο ομάδες σε όλη την Ευρώπη που 

δεν έχουν δεχτεί ακόμα γκολ σε 

αγώνα τους στο Πρωτάθλημα

Άμυνα
από... μπετό!

ΘΕΜΑΘΕΜΑ ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

«Ο
ι επιθέσεις φέρνουν τον κό-
σμο στα γήπεδα, αλλά οι 
άμυνες δίνουν τους τίτλους». 
Πόσες και πόσες φορές δεν 
έχετε ακούσει ή διαβάσει το 

συγκεκριμένο «ρητό»; Αποτελεί, άλλωστε, κοι-
νό τόπο για τους περισσότερους προπονητές, 
στα… περισσότερα αθλήματα, σε όλο τον κό-
σμο.

Με αυτό ως γνώμονα, λοιπόν, στον Παναθηναϊκό 
μπορούν -αν μη τι άλλο- να αισθάνονται πως βρί-
σκονται στον… σωστό δρόμο, αναφορικά με την 
επιστροφή της ομάδας στον θρόνο της και την 
κατάκτηση του φετινού Πρωταθλήματος…

Ο λόγος; Το γεγονός πως, μετά τη «λευκή ισο-

παλία» με τον Παναιτωλικό στο Αγρίνιο, την προ-
ηγούμενη αγωνιστική της Super League, το «τρι-
φύλλι» διατήρησε απαραβίαστη την εστία του 
για τρίτο συνεχόμενο ματς στο Πρωτάθλημα. 
Επίδοση που το καθιστά, μαζί με τον ΑΠΟΕΛ, ως 
τις μοναδικές ομάδες σε όλη την Ευρώπη που 
δεν έχουν δεχτεί ακόμα γκολ σε αγώνα τους στο 
Πρωτάθλημα!

Ουδείς από το… πάνω ράφι
Μάλιστα, το «επίτευγμα» των ποδοσφαιριστών 
του Παναθηναϊκού παίρνει ακόμα μεγαλύτερη 
αξία, αν αναλογιστεί κανείς πως ανάλογο φαινό-
μενο δεν συναντάται σε κανένα από τα υπόλοιπα 
18 από τα 20 θεωρητικά «προηγμένα» Πρωτα-
θλήματα, με βάση πάντοτε τη σχετική λίστα της 
UEFA...
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ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016

www.greenteam.gr 

PAO OFFICIAL STORES  
(Γήπεδο Απ. Νικολαΐδης & Μοναστηράκι)

Αποκτήστε την με 49,99 €

Λίστα, στην οποία περιλαμβάνονται τα Πρωτα-
θλήματα Ισπανίας, Γερμανίας, Αγγλίας, Ιταλί-
ας, Πορτογαλίας, Γαλλίας, Ρωσίας, Ουκρανί-
ας, Βελγίου, Ολλανδίας, Τουρκίας, Ελβετίας, 
Τσεχίας, Ρουμανίας, Αυστρίας, Κροατίας, Πο-
λωνίας και Λευκορωσίας. 

Και βάση αριθμών…
Επιστρέφοντας στα… καθ’ υμάς, δεν είναι 
μόνο η ευρωπαϊκή πρωτιά που απολαμβάνουν 
οι «πράσινοι», σε ότι έχει να κάνει με τα μετό-
πισθεν από… ατσάλι. Οι αριθμοί είναι υπέρ του 

Παναθηναϊκού και σε εγχώριο επίπεδο.

Για του λόγου το αληθές, η ομάδα του Αντρέα 
Στραματσόνι έχει δεχθεί τις λιγότερες προ-
σπάθειες για γκολ από τους αντιπάλους της 
στη Super League, μόνο 15 τον αριθμό όπως 
και ο ΠΑΟΚ. Είναι δεύτερη σε αποκρούσεις, με 
έξι, ενώ μόνο οι Θεσσαλονικείς έχουν λιγότε-
ρες (σ.σ. τέσσερις), ενώ επαρκής εξήγηση για 
την άψογη αμυντική λειτουργία του Παναθηνα-
ϊκού συνιστά και το γεγονός ότι οι τρεις ομά-
δες που αναμετρήθηκε ως τώρα έχουν 11/57.
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ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΦ

Ε
ίναι ένας από τους φετινούς… νεοφερμένους. 
Φυσιολογικά, θα περίμενε κανείς να είναι και 
«μαγκωμένος». Ωστόσο, στην περίπτωση του 
Ιβάν Ιβανόφ, αυτό δεν ισχύει… Ούτε εντός 
αλλά ούτε κι εκτός γηπέδων!

Όπως θα διαπιστώσετε κι εσείς, χάρη στη συνέντευξή 
του στο ΠΑΟNews, ο Βούλγαρος στόπερ έχει σχηματίσει 
ήδη άποψη. Και για τον Παναθηναϊκό -προφανώς- αλλά 
και για τους αντίπαλους του. Τον Αστέρα Τρίπολης, τους 
άλλους «μεγάλους», το ελληνικό Πρωτάθλημα…

Όντας αμυντικός βέβαια, ο Ιβανόφ δεν μπορεί παρά να… 
κομπάζει για το επίτευγμα του «τριφυλλιού» με το μηδέν 
παθητικό, ενώ παράλληλα βγαίνει και στην επίθεση, απο-
καλύπτοντας πως η ομάδα του θέλει και θα κόψει πρώτη 
το νήμα στη φετινή Super League.

Ιβάν, η ομάδα δεν κέρδισε τον Παναιτωλικό, ενώ για 
πρώτη φορά φέτος δεν σκόραρε σε επίσημο παιχνίδι 
του. Πως είναι το κλίμα και πως περιμένεις να αντιδρά-
σετε απέναντι στον Αστέρα Τρίπολης;
«Φυσικά υπάρχει απογοήτευση για το αποτέλεσμα στο 
Αγρίνιο γιατί στο δεύτερο ημίχρονο ήμασταν καλύτεροι. 
Ελέγχαμε απόλυτα το ματς, δημιουργήσαμε καταστά-
σεις αλλά στο τελευταίο τρίτο μας έλειπε κάτι στα τελει-
ώματα... Ξέρουμε, όμως, ότι αυτό πέρασε, τώρα πρέπει 
να δείξουμε την ποιότητά μας και να πάρουμε τους τρεις 
βαθμούς. Περιμένω, λοιπόν, να το δείξουμε αυτό με τη 
συμπεριφορά μας στον αγωνιστικό χώρο».

Ο σημερινός σας αντίπαλος είναι μια ομάδα που… πα-
ραδοσιακά δυσκολεύει τον Παναθηναϊκό, ενώ άλλαξε 
και προπονητή. Ποια είναι η γνώμη σου για τον Αστέρα 
και που θα κριθεί ενδεχομένως ο νικητής;
«Ξέρω ότι είναι ένας σκληρός αντίπαλος, έχουν μια από 
τις δυνατές ομάδες του Πρωταθλήματος, κάτω από τους 
τέσσερις «μεγάλους» (σ.σ. ΠΑΟ, ΟΣΦΠ, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ). 
Δεν είναι σε καλή φόρμα, έχουν τρεις ήττες αλλά η αλ-
λαγή προπονητή πάντα βοηθάει. Είτε στην αλλαγή κλί-
ματος, είτε για να δείξουν οι παίκτες στον νέο τεχνικό ότι 
αξίζουν. Όλοι όμως ξέρουν ότι η ομάδα μας έχει φοβε-
ρές δυνατότητες και το πιο σημαντικό για εμένα θα είναι 
τα πρώτα 20-30 λεπτά του ματς. Αν σε αυτό το διάστημα 
πιέσουμε ψηλά, δείξουμε ότι είμαστε το “αφεντικό” και 
έχουμε βάλει ένα γκολ, θα έχουμε κάνει μεγάλο βήμα…».

Η ομάδα βρίσκεται στην πρώτη θέση της βαθμολογί-
ας από το ξεκίνημα της Super League γεγονός που 

τονώνει την ψυχολογία σας, προφανώς. Παράλληλα 
βλέπουμε ότι και οι άλλοι διεκδικητές του τίτλου… δυ-
σκολεύονται ως τώρα. Τι εικόνα έχεις σχηματίσει εσύ;
«Καταρχήν, ο φίλος μου ο Κούτρου (σ.σ. Κουτρουμπής) 
με ενημέρωσε ότι ήταν μεγάλη έκπληξη το γεγονός πως 
δεν κέρδισε καμία από τις μεγάλες ομάδες αυτή την 
αγωνιστική. Βέβαια, αυτό μπορεί να συμβεί κι άλλες φο-
ρές αφού πιστεύω ότι απέναντι σε εμάς, τον Ολυμπιακό, 
τον ΠΑΟΚ και την ΑΕΚ όλοι θα προσπαθήσουν να παί-
ξουν μαζική άμυνα. Επίσης, μπορεί κι εσύ να μην είσαι 
μια φορά σε καλή ημέρα... Από εκεί και πέρα, το γεγονός 
ότι είμαστε από την αρχή πρώτοι μας δίνει αυτοπεποί-
θηση και μεγαλύτερο κίνητρο για τα επόμενα παιχνίδια. 
Να τα δώσουμε όλα και να μείνουμε στην κορυφή μέχρι 
τέλους!».

Σε ό,τι αφορά εσένα, πως είναι τα πράγματα στον Πα-
ναθηναϊκό και την Ελλάδα; Τι είναι αυτό που σε έχει εν-
θουσιάσει από την παρουσία σου στην ομάδα ως τώρα 
και τι περιμένεις να πάει ακόμα καλύτερα;
«Γενικά είμαι πολύ ευχαριστημένος με όλα όσα αφορούν 
την ομάδα, μέσα και γύρω από αυτή. Ο κόσμος μας έχει 
συμπαρασταθεί, οι άνθρωποι που δουλεύουν για την 
ομάδα είναι καλοί, προσπαθούν να βοηθήσουν πάντα κι 
εμένα και τους άλλους νέους παίκτες. Σε αγωνιστικό επί-
πεδο, στον Παναθηναϊκό υπάρχει ομαδικό πνεύμα, κάτι 
που είναι καλό για να πετύχουμε τους στόχους μας. Επί-
σης, έχουμε ένα καλό γκρουπ παικτών αλλά και χαρακτή-
ρων και αυτό βγαίνει και στο γήπεδο πιστεύω όπου όλοι 
συνεργαζόμαστε και αλληλοβοηθούμαστε».

Έχεις αγωνιστεί σε όλα τα παιχνίδια που ήσουν διαθέ-
σιμος και μάλιστα ξεκινώντας στο αρχικό σχήμα, είσαι 
αμυντικός και βλέπουμε ότι ο Παναθηναϊκός στο Πρω-
τάθλημα δεν έχει δεχτεί ακόμα γκολ! Που οφείλεται 
αυτό το… κατόρθωμα;
«Μου έφτιαξες την ημέρα τώρα (σ.σ. γέλια)! Πίστεψε με 
φίλε, κάθε αμυντικός θα χαιρόταν με αυτό το γεγονός… 
Σαν αμυντικός, προτιμώ να κερδίζουμε 1-0 παρά 5-1. 
Δεν το λέω όμως μόνο… εγωιστικά. Όταν το σκορ είναι 
χαμηλό, διατηρείς πάντα την αυτοσυγκέντρωση σου και 
προσέχεις… διπλά για να κρατήσεις το αποτέλεσμα υπέρ 
σου! Κατά τ’ άλλα, έχουμε μια καλή χημεία γενικότερα 
και συμμετέχουν όλοι στο αμυντικό κομμάτι. Το ποδό-
σφαιρο έχει αλλάξει δεν είμαστε πλέον στο 1970… Η 
άμυνα ξεκινάει από την επίθεση και αυτό είναι κάτι που 
ισχύει στην ομάδα μας. Είμαστε συμπαγείς και επίσης 
καταλαβαίνουμε και εφαρμόζουμε απόλυτα αυτά που 
μας ζητάει ο προπονητής μας».

«Όλοι ξέρουν ότι η ομάδα μας έχει φοβερές δυνατότητες και το πιο 
σημαντικό για εμένα θα είναι τα πρώτα 20-30 λεπτά του ματς. Αν σε 
αυτό το διάστημα πιέσουμε ψηλά, δείξουμε ότι είμαστε το “αφεντικό” 
και έχουμε βάλει ένα γκολ, θα έχουμε κάνει μεγάλο βήμα…»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016

Να μείνουμε   
στην κορυφή  
μέχρι τέλους!
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Μ
πορεί τα χρόνια να περνούν, ωστό-
σο το «δεδομένο» παραμένει ίδιο. 
Ποιο είναι αυτό; Ότι, ο Παναθηνα-
ϊκός αγνοεί την ήττα από τον Αστέ-
ρα Τρίπολης στις μεταξύ τους συ-

ναντήσεις στην Αθήνα, σε επίπεδο Super League 
αυτά τα δέκα χρόνια που οι δυο τους συνυπάρχουν 
στη «μεγάλη» κατηγορία!

Αυτό τουλάχιστον προκύπτει ρίχνοντας κανείς μια 
ματιά στην υπάρχουσα προϊστορία μεταξύ των δυο 
ομάδων, σε «Απόστολος Νικολαΐδης» και Ολυμπια-
κό στάδιο. Βλέπετε, μπορεί παραδοσιακά οι Αρκά-
δες να… ζορίζουν το «τριφύλλι» ως φιλοξενούμενοι, 
ωστόσο, με «διπλό» δεν έχουν καταφέρει ακόμα να 
φύγουν από την πρωτεύουσα…

Δυσκολεύεται αλλά δεν χάνει… ποτέ
Ας πάρουμε όμως τα πράγματα από την αρχή. Ο 
Παναθηναϊκός έχει «φιλοξενήσει» στο… σπίτι του 
τον Αστέρα Τρίπολης 11 φορές, από το 2007 και 
μετά που ο δεύτερος «ανέβηκε» για πρώτη φορά 
στην Super League. Ο απολογισμός; Έξι νίκες και 
άλλες πέντε ισοπαλίες!

Από την άλλη, μια δεύτερη «ανάγνωση» των 11 αυ-
τών εντός έδρας αγώνων των «πράσινων» με τους 

Αρκάδες «λέει» ότι όλοι τους είναι «κλειστοί». Αυτό, 
άλλωστε, επιβεβαιώνεται και από το γεγονός ότι η 
διαφορά των τερμάτων -στις νίκες του Παναθηναϊ-
κού- δεν έχει ξεπεράσει ποτέ τα δυο…

«Πελάτες» του Μπεργκ!
Από εκεί και πέρα, μιλώντας για γκολ, ο απολογι-
σμός τερμάτων είναι κι αυτός αφ’ ενός  αντίστοιχα 
μικρός, αφ’ ετέρου υπέρ της ομάδας του Αντρέα 
Στραματσόνι. Επαληθεύοντας επίσης όλα όσα ανα-
φέραμε προηγουμένως… Για την ακρίβεια, οι παί-
κτες του Παναθηναϊκού έχουν σκοράρει 15 τέρμα-
τα, ενώ έξι έχουν πετύχει οι παίκτες του Δημήτρη 
Ελευθερόπουλου.

Μάλιστα, θα πρέπει να σημειωθεί εδώ ότι, από τα 
15 αυτά γκολ, τα τέσσερα τα έχει σημειώσει ο Μάρ-
κους Μπεργκ. Με τον Σουηδό επιθετικό να είναι ο 
πρώτος σκόρερ στις εντός έδρας αναμετρήσεις 
του ΠΑΟ με τον σημερινό του αντίπαλο! 

Στη δεύτερη θέση της σχετικής λίστας φιγουράρει 
ο Σεμπάστιαν Λέτο, με δυο γκολ, ενώ την πρώτη 
τριάδα κλείνουν οι Νταμ Εντόι, Δημήτρης Σαλπιγγί-
δης, Τζιμπρίλ Σισέ, Ζαν Αλέν Μπουμσόνγκ και Λου-
τσιάνο Φογκερόα, έχοντας «συνεισφέρει» από ένα 
γκολ έκαστος. 

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Έξι νίκες και πέντε ισοπαλίες είναι 

ο μέχρι σήμερα απολογισμός του 

Παναθηναϊκού, ως γηπεδούχος,

απέναντι στον Αστέρα Τρίπολης

Ήττα…   
αγνοείται
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Πολλές οι κόκκινες
Επίσης, το δικό του ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει 
ένα ακόμα στατιστικό στοιχείο που μπαίνει επίσης 
στην… εξίσωση περί «σκληρού καρυδιού» από 
πλευράς Αστέρα Τρίπολης και ταυτόχρονα μαρτυ-
ράει πως ο «γέρος του Μοριά» πάντοτε τα… δίνει 
όλα απέναντι στον Παναθηναϊκό! 

Ποιο είναι αυτό; Σε έξι από τα δέκα ματς που έχουν 
γίνει ως τώρα στην πρωτεύουσα, έχει αποβληθεί 
παίκτης του Αστέρα! Για του λόγου το αληθές, την 
πρώτη σεζόν ήταν ο Οράσιο Καρντόσο στο 83’, την 
δεύτερη ο Άντριαν Μπαστία στο 89’ και την επόμε-
νη ο Αντώνης Λαδάκης στο 63’. 

Αμέσως μετά, κάτι ανάλογο συνέβη και με τον Σα-

λίμ Αράς στο 80’, ακολούθησε ένα… διάλειμμα στο 

επόμενο παιχνίδι, για να φτάσουμε στην αποβολή 

του Σάββα Τσαμπούρη στο 80ο λεπτό του ματς που 

ακολούθησε, την προπέρσινη του Ζιράν Εντό στο 

89’!

Στον αντίποδα, οι σημερινοί γηπεδούχοι είδαν τον 

Στάθη Ταυλαρίδη να αποβάλλεται στην προπέρσινη 

αναμέτρηση για τα πλέι οφ, αντικρίζοντας την δεύ-

τερη κίτρινη κάρτα του διαιτητή Κουκουλάκη ένα 

λεπτό πριν τη λήξη.

2007-08 2-0 Εντόι 75’, Σαλπιγγίδης 88’

2008-09 1-1 Πετρόπουλος 45’ / Μπαστία 72’
2009-10 1-1 Σισέ 74’ / Ουντότζι 61’
2010-11 1-0 Πιπίνης (αυτ.) 81’
2011-12 3-1 Λέτο 8-79’, Μπουμσόνγκ 66’ / Ουσέρο 84’
2012-13 0-0 -
2013-14 2-1 Μπεργκ 59’, Φιγκερόα 76’ / Ντε Μπλάσις 60’
2013-14 1-0 Μπεργκ 51’
2014-15 2-2 Μπεργκ 6’-45’ / Μπαράλες 69’-72’
2014-15 0-0 -
2015-16 2-0 Καρέλης 72’, Καλτσάς 90’

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 						ΣΚΟΡ	 	ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤOΝ ΑΣΤΕΡΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
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Ο 
Αθλητικός Γυμναστικός 
Σύλλογος Αστέρας Τρί-
πολης -όπως είναι το 
πλήρες όνομά του- ιδρύ-
θηκε το 1930 στην πε-

ριοχή του σιδηροδρομικού σταθμού 
της πόλης. Ο αρχικός ενθουσιασμός 
των ιδρυτών του φαίνεται πως έσβησε 
γρήγορα, διότι ένα χρόνο αργότερα 
η ποδοσφαιρική ομάδα διαλύθηκε, 
όπως και άλλες της πόλης...

Την ίδια εποχή ιδρύεται στην Τρίπολη 
ο ανεπίσημος ποδοσφαιρικός σύλ-
λογος «Κεραμεικός» από το Μηνά 
Τσαβδάρη. Το 1938 ο Τσαβδάρης 
αποφασίζει να ενεργοποιήσει πάλι 
τον… ανενεργό Αστέρα, εντάσσοντας 
σε αυτόν τους ποδοσφαιριστές του 
Κεραμεικού. Μετά την λήξη του Δευ-
τέρου Παγκοσμίου Πολέμου, ο Αστέ-
ρας επανιδρύθηκε με το όνομα «Νέος 
Αστέρας» και αναγνωρίστηκε στις 23 
Ιουνίου 1947. 

Στην δεκαετία του ’50, ο «γέρος του 
Μοριά», όπως αποκαλείται στις μέρες 
μας, αρχίζει να συμμετέχει και πάλι 
στα πρωταθλήματα της ΕΠΣ Αρκαδί-
ας, όπου κάνει ιδιαίτερα αισθητή την 
παρουσία της από το 1957 και έπειτα, 
κατακτώντας τον τίτλο του πρωταθλη-
τή πέντε συνεχόμενες χρονιές (σ.σ. 
1957–1962)!

Ο Αστέρας έπαιξε για δύο χρόνια 

στην Β’ Εθνική, όντας η πρώτη ομά-

δα της Τρίπολης που έπαιξε σε τόσο 

υψηλή εθνική κατηγορία και μάλιστα 

είναι από τα ιδρυτικά μέλη της κατη-

γορίας, με την μορφή που την γνω-

ρίζουμε σήμερα, από την αγωνιστική 

περίοδο 1962–63.

Η νεότερη ιστορία της ομάδας, ξεκι-

νάει το 1978 και έκτοτε αγωνίζεται με 

επιτυχία στα τοπικά πρωταθλήματα 

της Αρκαδίας, όπου πάντα έχει πρω-

ταγωνιστικό ρόλο και μετράει πέντε 

συμμετοχές στην Δ’ Εθνική, από την 

οποία ανέβηκε τη σεζόν 2005-06 στην 

Γ’ Εθνική και την επόμενη βρέθηκε 

στην δεύτερη κατηγορία…

Ο Αστέρας Τρίπολης αγωνίζεται στη 

Super League από την περίοδο 2007-

08 και, μάλιστα, κατάφερε,  στη πρώ-

τη του σεζόν στα «μεγάλα σαλόνια», 

να τερματίσει στην έβδομη θέση, μέ-

χρι να έρθουν οι τέσσερις διαδοχικές 

συμμετοχές στα ευρωπαϊκά Κύπελλα!

Ο… γέρος του Μοριά  
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Ελευθερόπουλος Δημήτρης ΕΛΛ 07.08.1976

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Κοσίτσκι Τόμας ΣΛΟ 11.03.1986
30. Αθανασιάδης Γιώργος ΕΛΛ 07.04.1993
90. Ντοναρούμα Αντόνιο ΙΤΑ 07.07.1990

ΜΕΣΟΙ
8.  Κουρμπέλης Δημήτρης ΕΛΛ 02.11.1993
9. Τσάβες Πότσι ΑΡΓ 16.06.1986
11. Νίκο Φερνάντες Αλμπ. ΑΡΓ 17.11.1986
13. Τσουκαλάς Σταύρος ΕΛΛ 23.05.1988
14. Τσιώλης Γιάννης ΕΛΛ 04.06.1998
17. Ιγκλέσιας Ματίας ΑΡΓ 18.04.1985
19. Τσιλιανίδης Κοσμάς ΕΛΛ 09.05.1994
20. Φαρίνια Λουίς ΑΡΓ 20.04.1991
21. Δημούτσος Ελίνι ΕΛΛ 18.06.1988
23. Καλτσάς Νίκος ΕΛΛ 03.05.1990
27. Κώτσιρας Γιάννης ΕΛΛ 16.12.1992
31. Στανισάβλιεβιτς Αλεξ. ΣΕΡ 11.06.1989
54. Χαμντανί Ρασίντ ΜΑΡ 08.04.1985

4. Σεφίλ Σονί ΓΑΛ 16.06.1994
5. Τριανταφυλλόπουλος Κ. ΕΛΛ 03.04.1993
18. Γιαννούλης Κώστας ΕΛΛ 09.12.1987
25. Μπέρτος Μανώλης ΕΛΛ 13.05.1989
32. Νάτσης Θεοχάρης ΕΛΛ 18.06.1998
62. Μακροστέργιος Γιώργος ΕΛΛ 01.03.1997
69. Ζουμά Λιονέλ ΓΑΛ 10.09.1993
72. Ζουρντέν Ασέν ΓΑΛ 16.11.1997
77. Κυριακόπουλος Γιώργος ΕΛΛ 05.02.1996
96. Ιγκόρ Σίλβα ΒΡΑ 21.08.1996
97. Παπαγγελής Γεράσιμος ΕΛΛ 24.06.1997

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
6. Γκοντό Σεντρίκ ΑΚΤ 25.11.1996
7. Μάσα Πάμπλο ΑΡΓ 21.12.1987
10. Ιωαννίδης Νίκος ΕΛΛ 26.04.1994

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ ΑΓΣ 
ΑΣΤΕΡΑΣ 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

Ίδρυση: 1930

Χρώματα: Κίτρινο-μπλε 

Γήπεδο: «Θεόδωρος 

Κολοκοτρώνης»

Διεύθυνση:  Τέρμα Τερτσέτη, 

Τρίπολη

Τηλέφωνο: 2710221530

Website:  www.asterastripolis.gr 

Πρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος:  

Γιώργος Μποροβήλος
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a�Γνωρίζετε ότι:  Το πρώτο παιχνίδι του Παναθηναϊκού με τον Αστέρα Τρίπολης ήταν… ξεχωριστό. Βλέπετε, στις 3 
Φεβρουαρίου του 2008, όταν και συναντήθηκαν για πρώτη φορά οι δυο τους στην Λεωφόρο, το «τριφύλλι» έκλεινε 
τα 100 χρόνια ζωής! Μάλιστα, οι γηπεδούχοι φρόντισαν να αποδειχτούν… αντάξιοι της περίστασης, παίρνοντας 
τη νίκη με 2-0 χάρη στα γκολ των Ντάμ Εντόι και Δημήτρη Σαλπιγγίδη και «σκαρφαλώνοντας» στην κορυφή του 
βαθμολογικού πίνακα…

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται:  Ο Αστέρας Τρίπολης αγνοεί τη… χαρά της νίκης φέτος στη Super 
League, καθώς προέρχεται από την ήττα από τον Ατρόμητο, με 1-0, στο Περιστέρι. Αποτέλεσμα που τον 
διατηρεί στα… χαμηλά και συγκεκριμένα στη 16η και τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα! Επίσης, 
μακριά από το γήπεδό του έχει ηττηθεί -εκτός του Ατρομήτου- και από τον Πανιώνιο, με 3-0, στο πλαίσιο 
της τρίτης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος.

a�Ποιον να προσέξετε: Παρότι εντάχθηκε στο ρόστερ των Αρκάδων πριν από οκτώ μόνο μήνες, 
ερχόμενος τη μεταγραφική περίοδο του Ιανουαρίου από τη Μπορούσια Ντόρτμουντ, εντούτοις ο Νίκος 
Ιωαννίδης έχει προλάβει να… αφήσει το στίγμα του... Βλέπετε, ο 22χρονος επιθετικός έχει πετύχει το 
μοναδικό γκολ της ομάδας του στο Πρωτάθλημα ως τώρα! Παράλληλα, συνολικά, ο Ιωαννίδης μετράει 
τρεις εμφανίσεις, όλες ως βασικός, ενώ έχει παίξει 284 λεπτά. 

�a�Στην άκρη του πάγκου: Ο Δημήτρης Ελευθερόπουλος αντικατέστησε τον Μάκη Χάβο την προηγούμενη 
Τρίτη, καθώς οι τρεις ήττες μετά από ισάριθμες αγωνιστικές κρίθηκαν… αρκετές για τη διοίκηση του 
«γέρου του Μοριά». Ο 40χρονος προπονητής έχει θητεύσει σε Πανιώνιο, ΑΕΚ Λάρνακας και  Ολυμπιακό 
Βόλου, ενώ πέρυσι ξεκίνησε στο «τιμόνι» του Πανθρακικού και ολοκλήρωσε τη σεζόν στην τεχνική ηγεσία 
της Βέροιας. Το σημερινό θα είναι το 50ο του παιχνίδι σε επίπεδο Super League.
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ - ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ H EΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ

ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 0 - 2
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 3 - 2
ΒΕΡΟΙΑ - A.E.K. 0 - 2
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 4 - 0
Α.Ο.Κ. - Α.Ε.Λ. 2 - 0
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 0 - 2
ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1 - 2
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. - Π.Α.Ο.Κ.  1 - 2

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - Α.Ο.Κ.
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-Α.Ο. ΞΑΝΘΗ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΒΕΡΟΙΑ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
Π.Α.Ο.Κ.-ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ
Α.Ε.Λ.-A.E.K.

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΓΚΟΛ

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ  2

ΛΕΤΟ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ 2

ΛΟΥΝΤ ΡΟΜΠΙΝ 1

ΓΟΥΑΚΑΣΟ ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ 1

ΛΕΝΤΕΣΜΑ ΚΡΙΣΤΙΑΝ 1

ΣΥΝΟΛΟ              7

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΚΙΤΡ.

ΚΙΤΡΙΝΕΣ

ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 1

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 1

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 1

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 1

5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 0 - 0
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ 1 - 2
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0 - 0
Π.Α.Ο.Κ. - Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 0 - 0
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 1 - 0
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - Α.Ο.Κ. 2 - 1
Α.Ε.Λ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1 - 0
A.E.K.. - ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 0 - 0

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Α.Ο.Κ. - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - Α.Ε.Λ.
ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΒΕΡΟΙΑ - Π.Α.Ο.Κ.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - A.E.K.
Α.Ο. ΞΑΝΘΗ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΠΟΛ-ΖΟΖΕ ΕΜΠΟΚΟΥ  3
ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ 3
ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ 3
ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΒ 3
ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ 3
ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ 3
ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 3
ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ 3
ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 2

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ 2 
ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ 2 
ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ 2
ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ 2
ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 2
ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 2
ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ  2
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ 1
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ 1

SUPER LEAGUE ΟΠΑΠ 2016 - 2017 • BAΘΜΟΛΟΓΙΑ 5ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣΣΥΝΟΛΟ

ΟΜΑΔΑ	 Β	 Ν	 Ι	 Η	 ΤΕΡΜ
1. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 7 2 1 0 7 0
2.	A.E.K. 7 2 1 0 6 1
3. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 7 2 1 0 4 2
4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 6 2 0 1 8 3
5.	ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 6 2 0 1 6 2
6.	Π.Α.Ο.Κ. 4 2 1 0 4 2
7.	ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 4 1 1 1  3 2
8.	Α.Ε.Λ. 4 1 1 1  3 4
9. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 4 1 1 1 3 4
10.	ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 3 1 0 2 4 7
11.	Α.Ο.Κ. 3 1 0 2 3 3
12. ΒΕΡΟΙΑ 3 1 0 2 3 9
13.	ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 3 1 0 2  1 5
14.	ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 2 0 2 1 3 4
15. Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 1 0 1 2 1 6
16. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 0 0 0 3 1 6

Ν	 Ι	 Η
1 0 0
1 1 0
1 0 0
1 0 0
1 0 1
1 1 0
0 1 0
1 1 0
1 1 0
1 0 1
1 0 1
0 0 1
1 0 1
0 0 1
0 0 1
0 0 1

Ν	 Ι	 Η
1 1 0
1 0 0
1 1 0
1 0 1
1 0 0
1 0 0
1 0 1
0 0 1
0 0 1
0 0 1
0 0 1
1 0 1
0 0 1
0 2 0
0 1 1
0 0 2
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ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/03/1984 •  Ύψος: 1.95 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΡΕΤΕΙΓ

6

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/05/1990 •  Ύψος: 1.80 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΥΜΑΚΟ

8

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1990 •  Ύψος: 1,72μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΑΜAΛΕ

22

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΡΟΝ

24

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ



24 25

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ
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ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΦΕΝΤΕΡIΚΟ ΠΑΝΟΝΤΣIΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΒΙΤΣEΝΤΖΟ ΣAΣΟ

ΑΝΑΛΥΤHΣ 
ΑΓΩΝΩΝ

ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΟΥΤΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΟΜΑΡ NΤΑΝΕΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
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ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΦ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/02/1988 •  Ύψος: 1,86 μ.  
Τόπος Γεν.: ΖΛΑΤΙΤΣΑ 

51

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΑΝΤΡEΑ ΣΤΡΑΜΑΤΣOΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Πάντα Μαζί!

· Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας.
· Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήµατα της Π.Α.Ε. Παναθηναϊκός.
· Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο της Λεωφόρου την ηµέρα 
 του αγώνα, 2 εισιτήρια, φανέλα και κασκόλ.
· Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την οµάδα

στον αγωνιστικό χώρο.
· Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σηµαντικότερες µορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίµαχους παίκτες/προπονητές) στο γήπεδο της 
Λεωφόρου σε έναν εντός έδρας επίσηµο αγώνα και παρακολούθησέ 

 τον από τα VIP µε την παρέα σου.

 Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές
 διατάξεις στην κίνηση κεφαλαίων.

ΚΧΠΤ -16x23cm

Κάνε τις αγορές σου µε την πιστωτική κάρτα Panathinaikos F.C. Visa 
και κέρδισε µοναδικά δώρα της αγαπηµένης σου οµάδας.
Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγµατικότητα:

Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00
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Με το 
ΠΑΣο του!    

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

18/09/2016
SUPER LEAGUE 2016-17 

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

4-0

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Έχοντας αρκετές αλλαγές 

στην 11άδα, ο Παναθηναϊκός 

δεν δυσκολεύθηκε καθόλου να 

κερδίσει τον ΠΑΣ Γιάννινα με το 

ευρύ 4-0, έχοντας μάλιστα και 

αρκετές ευκαιρίες για

περισσότερα γκολ

Ο 
Παναθηναϊκός διπλασία-
σε τις νίκες του στη φετινή 
Super League, καθώς κέρ-
δισε με το εντυπωσιακό 4-0 
τον ΠΑΣ Γιάννινα μέσα στο 

«Απόστολος Νικολαΐδης», για την τέταρτη 
αγωνιστική του ελληνικού Πρωταθλήμα-
τος.

Με αρκετές αλλαγές στο βασικό του σχή-
μα και τους Σάμπα, Κουλιμπαλί να πραγ-
ματοποιούν το ντεμπούτο τους, όπως κι ο 
Εμποκού που μπήκε ως αλλαγή, το «τρι-
φύλλι» όχι μόνο πήρε άνετα το «τρίποντο» 
αλλά θα μπορούσε να είχε σημειώσει και 
περισσότερα τέρματα απέναντι στους 
Ηπειρώτες!

Με αυτή της την πειστική εμφάνιση, η ομά-
δα μας έδειξε πως ξεπέρασε με τον καλύτε-
ρο τρόπο το αποτέλεσμα με τον Άγιαξ, ενώ 
παράλληλα διατηρήθηκε στην κορυφή του 
βαθμολογικού πίνακα της Super League, 
καταφέρνοντας μάλιστα να μην δεχθεί 
γκολ για δεύτερο συνεχόμενο αγώνα…

Αποβολή και… αλλαγή
Ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε το παιχνίδι δυ-
νατά, θέλοντας να εκμεταλλευθεί τη δύ-
ναμη της έδρας, με τον Σάμπα να παίζει… 
κυρίαρχο ρόλο στις επιθέσεις του, κυρίως 
από «στημένες» φάσεις. 

Η -απόλυτα δικαιολογημένη- αποβολή του 
Πασχαλάκη πριν ακόμα συμπληρωθεί το 
ημίωρο έκανε το έργο του ΠΑΣ δυσκολό-
τερο, ενώ η είσοδος του Βιγιαφάνιες ήταν 
εκείνη  που σε συνδυασμό με την αλλαγή 
του συστήματος σε 4-4-2 με ρόμβο έκανε 
τους γηπεδούχους ακόμα πιο απειλητι-
κούς.

Οι συνεργασίες και το πρεσάρισμα ψηλά 
είχαν σαν αποτέλεσμα, μάλιστα, να έρ-
θει και το… πολυπόθητο 1-0 προτού οι 
δυο ομάδες πάνε στα αποδυτήρια, με τον 
«σεληνιασμένο» το τελευταίο διάστημα 
Μπεργκ να ανοίγει το σκορ για τον Πανα-
θηναϊκό, στο 38’. Μάλιστα, τέσσερα λεπτά 
αργότερα, ο Σουηδός επιθετικός είχε και 
δοκάρι!
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στιλ, Κουλιμπαλί, Μολέδο, Σάμπα, Ιβανόφ (34’ Βιγιαφάνιες), Χουλτ, Ζέκα, Λε-
ντέσμα, Λουντ (57’ Εμποκού), Λέτο, Μπεργκ (78’ Ρινάλντι).

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Πασχαλάκης, Καρανίκας, Σκόνδρας, Τζημόπουλος, Ακόστα, Κούτρης (62’ Ζάιρο),  
Κοζορώνης, Γιάκος (46’ Γαρουφαλιάς), Ναδάλες, Μαμπουλού (26’ Περιστερίδης), Κόντε.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Σελίμος Σ. (Λακωνίας)
ΣΚΟΡΕΡ: 38’-76’ Μπεργκ, 54’ Λουντ, 88’ Λέτο
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 50’ Κουλιμπαλί, 73’ Μολέντο / 73’ Μπέριος
ΚΟΚΚΙΝΕΣ: 22’ Πασχαλάκης

Γκολ και θέαμα!
Στην επανάληψη, στόχος των «πράσινων» ήταν να 
«καθαρίσουν» όσο πιο γρήγορα γινόταν την υπό-
θεση νίκη και κάπως έτσι έγινε… Στο 54ο λεπτό, 
ο σκόρερ Μπεργκ έγινε… δημιουργός και ο Λουντ 
πέτυχε το πρώτο του φετινό τέρμα, δίνοντας πρό-
ωρο τέλος στο ματς!
Οι Ηπειρώτες στάθηκαν άτυχοι στο 68’, αφού, 
με τον Ακόστα να αποχωρεί από τον αγωνιστικό 
χώρο τραυματίας, δεν είχαν άλλη αλλαγή να κά-

νουν με αποτέλεσμα να μείνουν με εννιά παίκτες 
μέχρι το τέλος της αναμέτρησης…

Κάτι που… δεν συγχώρησαν οι παίκτες του Αντρέα 
Στραματσόνι, οι οποίοι όχι μόνο δεν απειλήθηκαν 
καθόλου από τον αντίπαλό τους αλλά στον αντί-
ποδα κατάφεραν να πετύχουν δυο ακόμα γκολ, 
ένα με τον Μπεργκ στο 76’ κι ένα με τον Λέτο, που 
σκόραρε για δεύτερο σερί ματς Πρωταθλήματος, 
δύο λεπτά πριν το τέλος του αγώνα.
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Έχασε 
ευκαιρίες 
και… βαθμούς 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

24/09/2016
SUPER LEAGUE 2016-17 

5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

0-0

Τ
ην πρώτη του βαθμολογική απώλεια στη 
Super League υπέστη ο Παναθηναϊκός, 
που έμεινε στο 0-0  με τον Παναιτωλικό, 
στο Αγρίνιο, στο πλαίσιο της πέμπτης 
αγωνιστικής του ελληνικού Πρωταθλή-

ματος.

Οι «πράσινοι» δικαιούνται να φωνάζουν για το κα-

κώς ακυρωθέν τέρμα του Λουντ στο πρώτο ημίχρο-

νο, με τον βοηθό Λάμπρου να υποδεικνύει λανθα-

σμένα τον Μπεργκ οφσάιντ, που «σέρβιρε» το γκολ. 

Ενώ ο ίδιος πρωταγωνίστησε σε μια ακόμα φάση 

με τον Λουντ, σηκώνοντας ξανά λανθασμένα τη ση-

μαία του, αυτή την φορά για τον Φινλανδό μέσο…

Ο Παναθηναϊκός δημιούργησε τις προϋποθέσεις να 

σκοράρει, ειδικότερα στο δεύτερο μισό της αναμέ-

τρησης, δεν τα κατάφερε όμως για πρώτη φορά τη 
φετινή σεζόν σε όλες τις διοργανώσεις που συμμε-
τέχει. Στον αντίποδα, οι παίκτες του Αντρέα Στρα-
ματσόνι διατήρησαν το μηδέν παθητικό για τρίτο 
σερί ματς στη Super League!

Σκόραρε αλλά…
Μετά από ένα… εκρηκτικό πρώτο δεκάλεπτο, με 
φάσεις εκατέρωθεν, οι γηπεδούχοι φρόντισαν να 
κλείσουν τους διαδρόμους προς την εστία τους 
και, περιμένοντας στο δεύτερο μισό του γηπέδου, 
να απειλήσουν στην αντεπίθεση. Όπως και έκαναν, 
αλλά χωρίς να μπορέσουν να πετύχουν το… πολυ-
πόθητο γι’ αυτούς γκολ.

Από την άλλη πλευρά, στο πρώτο ημίχρονο, ο Πα-
ναθηναϊκός δεν κατάφερε να κυκλοφορήσει σωστά 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ο Παναθηναϊκός  έμεινε… 

άσφαιρος στο Αγρίνιο 

και  ατ’ επέκταση  στο 0-0 

με τον Παναιτωλικό, ενώ 

«ανακαλύφθηκε» και οφσάιντ 

σε γκολ του Λουντ
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τη μπάλα, έδειξε προβλήματα στην δημιουργία 
φάσεων από τα άκρα, ενώ ο Μπεργκ ήταν μάλλον 
«αποκομμένος». Με αποτέλεσμα μοναδική πηγή 
κινδύνου για την εστία του Παναιτωλικού να είναι 
ο Λουντ. 

Ακόμα κι έτσι, πάντως, ο διεθνής μέσος έφτασε 
μια φορά σε… θέση βολής, ενώ άλλη μια έστειλε 
τη μπάλα στα αντίπαλα δίχτυα στο ίδιο διάστημα. 
Ωστόσο, ο βοηθός του διαιτητή Κομίνη είχε -όπως 
προείπαμε- διαφορετική άποψη και το 0-1 δεν κα-
ταλογίστηκε… ποτέ!

«Στοπ» από Κυριακίδη
Στην επανάληψη, το «τριφύλλι» άρχισε σταδιακά να 
ανεβάζει την πίεσή του και να φτιάχνει επικίνδυνες 
καταστάσεις στα καρέ του Κυριακίδη, ειδικότερα 

από τη συμπλήρωση μιας ώρας αγώνα κι έπειτα. 

Όλες, όμως, τις φορές, ο γκολκίπερ του Παναιτω-

λικού κατάφερε να βγει νικητής, διατηρώντας την 

εστία του απαραβίαστη…

Ο Λουντ ήταν και πάλι μέσα στις περισσότερες φά-

σεις για γκολ από πλευράς Παναθηναϊκού, μέχρι 

που αντικαταστάθηκε από τον προπονητή του, ενώ 

λίγο έλειψε ο Βιγιαφάνιες να… πληγώσει την πρώ-

ην ομάδα του -δύο λεπτά μετά την είσοδό του στην 

αναμέτρηση- αλλά τον πρόλαβε ο Ροντρίγκεζ.

Κάπως έτσι και αφού οι Αγρινιώτες δεν μπόρεσαν 

να φανούν περαιτέρω απειλητικοί για τον Στιλ, μέ-

νοντας από δυνάμεις με την πάροδο του χρόνου, 

το αποτέλεσμα δεν άλλαξε μέχρι τέλους. 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ: Κυριακίδης, Μύγας, Κούσας, Ροντρίγκεζ, Τσοκάνης, Μάκος, Πάουλο, Κλέσιο 
(82’ Ρότσα), Ουάρντα (70’ Μουνιός), Φερέιρα (69’ Μαρκόφσκι), Τομάνε. 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στιλ, Μέστο, Μολέντο, Ιβανόφ, Κουλιμπαλί, Λεντέσμα, Ζέκα, Ιμπάρμπο (82’ Ρι-
νάλντι), Λουντ (74’ Εμποκού), Γουακάσο (65’ Βιγιαφάνιες), Μπεργκ. 

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Κομίνης Γ. (Θεσπρωτίας)
ΣΚΟΡΕΡ: -
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 8’ Μάκος, 21’ Κλέσιο / 39’ Γουακάσο, 94’ Ζέκα



36 37

Δύο στα δύο οι Κ20

Δ
ύο στα δύο για τους Νέους του Παναθηνα-
ϊκού, που κέρδισαν εκείνους του ΠΑΣ Γιάν-
νινα με 1-0 στο «Γεώργιος Καλαφάτης», 
για την 4η αγωνιστική του Πρωταθλήματος 

Υποδομών Super League Novasports K20.

Οι «πράσινοι» ήταν ανώτεροι στο μεγαλύτερο διά-
στημα της αναμέτρησης, έχοντας μάλιστα μια αρ-
κετά καλή ευκαιρία με τον Πίσπα στο πρώτο ημί-
χρονο, ενώ στάθηκαν άτυχοι και σε ένα σουτ του 

Τριανταφυλλόπουλου, το οποίο σταμάτησε στο δο-
κάρι του Κολιοφούκα!

Τελικά, οι παίκτες του Παναθηναϊκού κατάφεραν να 
βρουν το δρόμο προς τα αντίπαλα δίχτυα στο 69ο 
λεπτό, όταν μετά από ωραία ενέργεια και ασίστ του 
Πίσπα, ο Παπανικολάου με πλασέ από το ύψος του 
πέναλτι έστειλε την μπάλα στα δίχτυα διαμορφώνο-
ντας το τελικό, όπως αποδείχτηκε, 1-0...

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χαλκίδης, Ξηρός, Σερβιλάκης, Τριανταφυλλόπουλος, Μαυρομάτης, Μίγγος, Παπανικολάου (76’ 
Κουντουριώτης), Αγγελόπουλος (63’ Αποστολάκης), Πίσπας (87’ Δημήτρουλας), Μπουζούκης, Χατζηγιοβάννης.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Κολιοφούκας, Μούτσιος, Καινούργιος, Ζήκος, Μανιφάβας, Τσιέπας, Ψαρράς Ν. (76’ Καμποτάς), Λα-
μπίρης, Σιχλιμοίρης, Ζιώγας (74’ Μαλάμος), Ψαρράς Η.

ΣΚΟΡΕΡ: 69’ Παπανικολάου

Κ-20 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016

Οι Νέοι του 
Παναθηναϊκού
κέρδισαν και
εκείνους του
ΠΑΣ Γιάννινα,
χάρη σε ένα
γκολ του
Παπανικολάου!

2

17/09/2016 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 4η Αγωνιστική

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 1-0
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«Τρένο»   
από το Αγρίνιο

Τ
ην τρίτη διαδοχική τους νίκη στο Πρωτάθλη-
μα Υποδομών Super League Novasports K20 
πανηγύρισαν οι Νέοι του Παναθηναϊκού, 
που κέρδισαν τους αντίστοιχους του Παναι-

τωλικού με 3-1 στο αθλητικό κέντρο «Emileon», στο 
πλαίσιο της 4ης αγωνιστικής της διοργάνωσης!

Το «τριφύλλι» ήταν από το ξεκίνημα της αναμέτρη-
σης ανώτερο, είχε την κατοχή της μπάλας, έπαιξε 
καλό ποδόσφαιρο και -παρουσία  του συντονιστή 
ποδοσφαιρικών τμημάτων του Συλλόγου, Δημήτρη 
Σαραβάκου- πήρε εύκολα τους τρεις βαθμούς…

Ο Μίγγος με κοντινό πλασέ λίγο μετά το ημίωρο 
έβαλε μπροστά στο σκορ τον Παναθηναϊκό, ενώ ο 
Χατζηγιοβάννης «καθάρισε» τη νίκη για την ομάδα 
του πριν τη συμπλήρωση μιας ώρας παιχνιδιού, με 
δυνατό σουτ. 

Παράλληλα, ο Πίσπας, επίσης με σουτ, έδωσε δι-
αστάσεις θριάμβου στην επικράτηση των «πράσι-
νων», ενώ το μόνο που κατάφεραν οι γηπεδούχοι 
ήταν να σημειώσουν το… γκολ της τιμής, στο δεύ-
τερο κλεπτό των καθυστερήσεων, μετά από προ-
σπάθεια του Ηλία Γιαννιώτη.

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ: Κουσιάδης, Πριόνας (86’ Χριστογιάννης), Παρράς (70’ Μανωλάκης), Μιχάι, Γιαννιώτης Δ., Μαλής, 
Νταλακούρας, Βουτσίτσεβιτς, Γιαννιώτης Η., Μπελεβώνης (46’ Γεωργούσης), Γκασούκας.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χαλκίδης, Βαλμάς, Σερβιλάκης, Τριανταφυλλόπουλος, Μαυρομάτης, Μίγγος, Θεοχάρης, Παπανικο-
λάου (Κουντουριώτης), Μπουζούκης (Αποστολάκης),Πίσπας, Χατζηγιοβάννης (Δημήτρουλας).

ΣΚΟΡΕΡ: 92’ Γιαννιώτης Η. / 35’ Μίγγος, 57’ Χατζηγιοβάννης, 72’ Πίσπας

Κ-20 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016

Οι Νέοι του 
Παναθηναϊκού
νίκησαν και
τους αντίστοιχους
του Παναιτωλικού,
με 3-1, κάνοντας
έτσι το 3Χ3!

2

24/09/2016 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 5η Αγωνιστική

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1-3
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Επανάληψη  
μήτηρ… νίκης

Σ
το ίδιο… έργο θεατές ήταν οι Έφηβοι του 
Παναθηναϊκού, οι οποίοι επικράτησαν με 
3-1 επί των αντίστοιχων του Πλατανιά στο 
«Γεώργιος Καλαφάτης», στο πλαίσιο της 

2ης αγωνιστικής του πρώτου γύρου στον Α’ όμι-
λο του Πρωταθλήματος Υποδομών Super League 
Novasports K17.

Οι παίκτες του «τριφυλλιού» έδειξαν από το ξεκίνη-
μα του ματς τη διάθεση να το «καθαρίσουν» και μό-
λις στο 2’ άνοιξαν το σκορ, χάρη σε κοντινό πλασέ 
του Καλομοίρη,  μετά την εκτέλεση φάουλ.

Ωστόσο, οι Χανιώτες δεν το έβαλαν κάτω και ισοφά-
ρισαν, χάρη σε πλασέ του Κομισόπουλου, ενώ μά-

λιστα θα μπορούσαν να πάρουν και το προβάδισμα, 
αλλά ο Σταυρουλάκης δεν μπόρεσε να σκοράρει.

Στην επανάληψη, ο Παναθηναϊκός βελτίωσε το 
πρόσωπό του, κράτησε μπάλα, δημιούργησε και με 
πρωταγωνιστή τον Εμμανουηλίδη, που σκόραρε για 
δεύτερη συνεχόμενη αγωνιστική, έφτασε στην κα-
τάκτηση του «τριπόντου»…

Ο νεαρός επιθετικός έκανε το 2-1 στο 72ο λεπτό με 
πλασέ, ενώ τέσσερα λεπτά αργότερα ο ίδιος ποδο-
σφαιριστής με ωραία ατομική ενέργεια «σέρβιρε» 
τη μπάλα στον Χριστοδούλου, ο οποίος από κοντά 
διαμόρφωσε το τελικό 3-1!

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χριστογεώργος, Παλασκώνης, Βενέτης, Μανιδάκης, Νταμπίζας, Σκεντεράι (83′ Τουρούκης), Εμμανου-
ηλίδης (77′ Ζωγραφάκης), Κολόκας (80′ Σέχου), Σούλτσε (73′ Σπίνος), Καλομοίρης, Χριστοδούλου (81′ Φρατζέσκος).

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ: Χνάρης, Μαρουλάκης, Αργυρουδάκης, Γιακουμάκης, Σηφακάκης, Αναστασόπουλος (75′ Μαράκης), Μα-
λανδράκης (46′ Αναγνωστόπουλος), Κουτσουπιάς, Κομισόπουλος (80′ Ψαρουδάκης), Κακαβελάκης (73′ Στεφανίδης), 
Σταυρουλάκης (85′ Βρέττο).

ΣΚΟΡΕΡ: 2’ Καλομοίρης, 72’ Εμμανουηλίδης, 76’ Χριστοδούλου / 34’ Κομισόπουλος

Κ-17 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016

Νέα νίκη με
σκορ 3-1 για
τους Έφηβους 
του Παναθηναϊκού,
αυτή τη φορά
επί των αντίστοιχων
του Πλατανιά,
στο Κορωπί

2

17/09/2016 Super League-Novasports 

K20 2016-17 / 2η Αγωνιστική - 1ος Γύρος

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 3-1

WIP-1330_01_Powerade_PWD_Panathinaikos_165x240_v2.indd   1 30/11/12   10:46 AM
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«Πλήρωσαν»   
ένα δίλεπτο

Τ
ην πρώτη τους ήττα στο Πρωτάθλημα Υπο-
δομών Super League Novasports K17 γνώ-
ρισαν οι Έφηβοι του Παναθηναϊκού, καθώς 
έχασαν με 2-1 από εκείνους της ΑΕΚ, στο 

«Γεώργιος Καλαφάτης», για την 3η αγωνιστική του 
πρώτου γύρου του Α’ ομίλου της διοργάνωσης.

Σε γενικές γραμμές, το παιχνίδι ήταν μάλλον μοιρα-
σμένο στο πρώτο ημίχρονο, με τους «πράσινους» 
να δημιουργούν κάποιες  ευκαιρίες, με τους Εμμα-
νουηλίδη και Καλομοίρη, χωρίς όμως να τις αξιοποι-
ούν. Κάτι, όμως, που έκαναν οι φιλοξενούμενοι και 
μάλιστα… εις διπλούν, με τα γκολ των Σαχσανίδη 

και Χριστόπουλου, στο 41’ και στο 43’ αντίστοιχα…

Στην επανάληψη, ο Παναθηναϊκός μπήκε πιο δυνα-
τά και πίεσε ψηλά την ΑΕΚ, προκειμένου να φτάσει 
γρήγορα σε κάποιο γκολ. Όπως κι έγινε, χάρη στην 
ωραία προσπάθεια του Καλομοίρη, στο 67ο λεπτό 
της αναμέτρησης, με την οποία έγινε το 1-2! 

Ωστόσο, η… ολική επαναφορά του «τριφυλλιού» 
έμεινε ανολοκλήρωτη στη συνέχεια, αφού παρότι οι 
παίκτες του είχαν την υπεροχή, οι φάσεις που έκα-
ναν δεν στάθηκαν ικανές να προβληματίσουν τον 
αντίπαλο τερματοφύλακα, Τάφα.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χριστογεώργος, Παλασκώνης, Βενέτης, Νταμπίζας, Μανιδάκης, Σπίνος, Καλομοίρης, Κολόκας, Εμμα-
νουηλίδης, Χριστοδούλου, Σούλτσε. Αγωνίστηκαν και οι Σέχου, Δουγένης, Θεοδωράκης και Ζωγραφάκης.

ΑΕΚ: Τάφας, Βασιλόπουλος Μαλισιώβας, Μπογκντάνι, Κολιμάτσι, Πετρίδης, Μπότος, Καράμπελας, Σαχσανίδης, Μωραϊτάκης, 
Χριστόπουλος. Αγωνίστηκαν και οι Σταμούλης, Ντάουλιας , Μπακίρης, Στυλιανόπουλος και Τάμπας.

ΣΚΟΡΕΡ: 67’ Καλομοίρης / 41’ Σαχσανίδης, 43’ Χριστόπουλος

Κ-17 • ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016

Δεχόμενοι δυο 
γκολ πριν το 
ημίχρονο, οι 
Έφηβοι του
Παναθηναϊκού
έχασαν με 2-1
από εκείνους της 
ΑΕΚ στο Κορωπί

2

25/09/2016 Super League-Novasports 

K20 2016-17 / 3η Αγωνιστική - 1ος Γύρος

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΕΚ 1-2



44 45

Για μια ακόμη φορά μέλη της ΠΣ μαζί με τους συνοδούς τους έζησαν μια μεγάλη Παναθηναϊκή εμπειρία. Μπήκαν 

και ξεναγήθηκαν σε όλους τους χώρους της Λεωφόρου, είδαν από κοντά τους παίκτες της ομάδας και φωτογραφή-

θηκαν μαζί τους και απόλαυσαν με την καρδιά τους το προνόμιο που τους προσφέρθηκε. 

ΣΥΜΜΑΧΟΙ 
με προνόμια, δώρα και εμπειρίες!

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 02 OKTΩΒΡΙΟΥ 2016
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ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ
Παναθηναϊκός - ΠΑΣ Γιάννινα  4-0 

Το «Man of the Match», συνεχίζει και για την αγωνιστική σεζόν 2016/17

Σε κάθε εντός έδρας αναμέτρηση της ομάδας βραβεύεται ο καλύτερος ποδοσφαιριστής, ο οποίος προκύπτει 
κατόπιν ψηφοφορίας που διεξάγεται μεταξύ των δημοσιογράφων που καλύπτουν τον αγώνα από το γήπεδο. 

Η ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ και η ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ τιμώντας τους φίλαθλους που έχουν γίνει μέλη, δίνει 
σε κάθε αγώνα μετά από κλήρωση, την ευκαιρία σε ένα μέλος να απονείμει ο ίδιος το βραβείο “Man of the Match”.

Πότε και που ήταν η πρώτη σας φορά στο γήπεδο;
Η πρώτη φορά που πήγα στη γήπεδο είναι το 1995.

Ποιος είναι ο αγαπημένος σας παίκτης του 
Παναθηναϊκού για φέτος;
Αγαπημένος παίκτης ο Μάρκους Μπεργκ.

Ποιος ποδοσφαιριστής από όσους έχετε δει να 
αγωνίζονται με τη φανέλα του Παναθηναϊκού όλα 
αυτά τα χρόνια σας άρεσε περισσότερο;
Τζιμπρίλ Σισσέ.

Ποιά είναι η πιο έντονη στιγμή που έχετε 
ζήσει με τον Παναθηναϊκό;
Η μεγαλύτερη στιγμή για μένα ήταν η νίκη μέσα 

στο Άμστερνταμ απέναντι στον Άγιαξ με το γκολ του 
Βαζέχα.

Ποιό είναι το πιο ωραίο γκολ που έχετε δει ποτέ 
ζωντανά στο γήπεδο;
Το ωραιότερο γκολ που έχω δει από κοντά ήταν του 
Μάρκους. Μπέργκ με τον Αστέρα Τρίπολης το 2013 
μέσα στη Λεωφόρο.

Γιατί γίνατε μέλος της Παναθηναϊκής Συμμαχίας;
Μέλος της Παναθηναϊκής Συμμαχίας έγινα από την 
ίδρυση της το 2012 για να στηρίξω το όραμα του κ. 
Αλαφούζου για ένα μεγάλο και δυνατό Παναθηναϊκό 
και βέβαια γιατί αγαπώ πολύ την ομάδα μου.

Fan of the Match: Αναστάσιος Μάντζιος 
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●   Διατίθεται σε 7 διαφορετικά χρώματα.
●   Μέγεθος: 5m x 5cm.
●   Σύνθεση: 95% βαμβάκι, 5% πολυουρεθάνη.
●   Κατασκευάζεται από διαπνέον ύφασμα, μoνοελαστικό.
●   Διαθέτει ιατρική ακρυλική κόλλα 
    (θερμής τήξης που εφαρμόζεται με UV).
●  Η ελαστικότητα της ταινίας φτάνει το 130% προκειμένου  
    να ικανοποιεί όλες τις ανάγκες συμπίεσης και αποσυμπίεσης,  
    επιτρέποντας στους μύες πλήρη ελευθερία κινήσεων.
●   Η PERFORMANCE TAPE είναι αδιάβροχη και ανθεκτική 
     σε μακρά έκθεση στο νερό.

Η σωστή εφαρμογή της ταινίας PERFORMANCE TAPE συμπληρώνει και παρατείνει τα οφέλη των 
θεραπειών για: ▶ Φλεγμονές, δυσκαμψία και πόνους των αρθρώσεων. ▶ Μυϊκούς πόνους και ειδικά 
στη μέση και την πλάτη. ▶ Μετεγχειρητική αποθεραπεία. ▶ Πονοκεφάλους.

Η νευρομυϊκή περίδεση (Kinesio Taping Method) είναι μια μη-επεμβατική & χωρίς χρήση 
φαρμάκων μέθοδος που βασίζεται στην εφαρμογή ελαστικής, κολλητικής ταινίας με 
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, η οποία προκαλεί μηχανική διέγερση (ερεθίσματα αποσυμπίεσης 
και συμπίεσης), ασκώντας έτσι ευεργετική επίδραση σε μυοσκελετικά, αγγειακά, λεμφικά και 
νευρολογικά προβλήματα.

Με την εφαρμογή της κολλητικής ταινίας PERFORMANCE TAPE διεγείρονται οι υποδοχείς πόνου 
του δέρματος και έτσι διευκολύνεται η λεμφική παροχέτευση, γίνεται καλύτερη αιμάτωση των αγγείων, 
μειώνεται ο πόνος, βελτιώνεται η κίνηση του σώματος και ενισχύεται η μυϊκή τόνωση.

Σε 7 διαφορετικά χρώματα

KiNEsiO TAPE
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